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2012 £f (10-1) +5=1.8 10x2/5=4 (10-1) x5/15=3

2013 £F 1.8 (10-4) x2/5=2.4 | (10-1) x4/15=2.4

2014 £F 1.8 (10-6.4 )x2/5=1.44 | (10-1) x3/15=1.8

2015 £F 1.8 ( 10-7.84-1 ) =+ | (10-1) x2/15=1.2
2=0.58

2016 £ 1.8 ( 10-7.84-1 ) =+ | (10-1)x1/15=0.6
2=0.58
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	1.年限平均法
	年限平均法的计算公式如下：
	月折旧额＝（固定资产—残值）÷预计使用寿命（年）÷12
	2.工作量法
	工作量法的基本计算公式如下：
	单位工作量折旧额＝固定资产原价×（1-预计净残值率）/预计总工作量
	某项固定资产月折旧额=该项固定资产当月工作量×单位工作量折旧额
	3.双倍余额递减法
	年折旧率＝2/预计使用寿命（年）×100％
	月折旧率＝年折旧率/12
	月折旧额＝每月月初固定资产账面净值×月折旧率
	4.年数总和法
	年折旧率＝（预计使用寿命－已使用年限）/预计使用寿命×（预计使用寿命+1）/2×100％
	或者：
	年折旧率＝尚可使用年限/预计使用寿命的年数总和×100％
	月折旧率＝年折旧率/12
	月折旧额=（固定资产原值-预计净残值）×月折旧额
	在CPA考试当中，工作量法基本上不涉及，而剩余三种方法就是考试会涉及的，他们之间会存在混淆的地方，接
	【举例】2011年12月28日购入的固定资产，原价为10万元，预计净残值为1万元，预计使用寿命为5年
	年份
	年限平均法
	双倍余额递减法
	年数总和法
	2012年
	（10-1）÷5=1.8
	10×2/5=4
	（10-1）×5/15=3
	2013年
	1.8
	（10-4）×2/5=2.4
	（10-1）×4/15=2.4
	2014年
	1.8
	（10-6.4）×2/5=1.44
	（10-1）×3/15=1.8
	2015年
	1.8
	（10-7.84-1）÷2=0.58
	（10-1）×2/15=1.2
	2016年
	1.8
	（10-7.84-1）÷2=0.58
	（10-1）×1/15=0.6
	从上述例子上来看，我们可以得知双倍余额递减法与年数总和法，上一年一般会比下一年折旧要多，因而称之为加

